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[bookmark: _GoBack]Como hablar del autobús caminante escolar por medios sociales


[ESCUELA] empezara su autobús caminante escolar (ACE) en [FECHA] a ayudarles a estudiantes y familias caminar de   segura hacia la escuela. ¡Visite [SITIO WEB] para más información o para inscribir su estudiante! 

¿Buscando una oportunidad a ser voluntario en [ESCUELA]? Nuestro ACE está en búsqueda para lideres a guiar los estudiantes hacia la escuela. Contacte [COORDINADOR DEL ACE/SITIO WEB] para más información.

Desea caminar a la escuela su estudiante, pero no solo él/ella? ¡El programa ACE en [ESCUELA] es para su familia! Para más información, visite [SITIO WEB] o contacte [COORDINADOR DEL ACE].

¿Qué es un ACE? ¡Es la manera más divertida de llegar a la escuela! Para más información y para inscribirse, contacte [COORDINADOR DEL ACE]. 


Consideraciones para el contenido de media social:

· ¡Añade una foto, el logo de su escuela, o un logo de su ACE si tenga uno! Asegúrese que tiene permiso para usar la foto de todos los estudiantes en la foto.  
· Incluye un vincula al sitio web del programa ACE en su escuela para que personas puedan acceder más información. 
· Mientras se madura el programa, incluye datos interesantes sobre el ACE, citas que han dicho estudiantes y líderes, y recuerdos de como inscribirse. 

Paso a paso: Como empezar un autobús caminante escolar en su escuela
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