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[LOGO/MEMBRETE DE LA ESCUELA]
¿Qué es un autobús caminante escolar (ACE)? 
Un ACE es una manera divertida de irse a la escuela en un grupo. Niños caminan bajo supervisión adulto a lo largo de una ruta sugerida.
¿Por qué debo inscribir a mi(s) hijo(s)? 
Un ACE es una oportunidad para niños a aprender habilidades importantes de seguridad peatonal. ACEs pueden ayudar disminuir el número de padres manejando sus hijos a la escuela, que significa aliviando tráfico y mejorando la calidad del aire alrededor de la escuela. También, si su(s) hijo(s) participen, harán mas actividad física, que puede ayudarles ser más saludables y prepararles a aprender durante el día. Últimamente, usted ahorrara tiempo. ¡Imagine ser voluntario para el ACE solamente una vez a la semana y teniendo cuatro mañanas libres cuando no hay que preocuparse de llevarle a su hijo a la escuela!  
¿Cuánto cuesta? 
¡El programa es gratis! Se basa en voluntarios adultos, y cuando hay más voluntarios, el ACE puede funcionar más días. 
¿Cómo inscribo a mi(s) hijo(s)? 
¡Es fácil! Simplemente completa el formulario de consentimiento e inscripción autobús caminante escolar y devuélvelo a su escuela.
¿Quién puede ser voluntario con el ACE?
Todos padres, familiares, y personal de escuela que han sido autorizado por el proceso de veto de voluntarios en [ESCUELA/ DISTRITO ESCOLAR]. [Adaptar para su situación del ACE.]
¡Únase y ayude como voluntario para el ACE! Es una manera buena pasar tiempo con su(s) hijo(s) antes de la escuela.
Si está interesado en ser voluntario, por favor complete el formulario adjuntada Solicitud de líderes de ruta autobús caminante escolar. 
Si desea más información sobre él, ACE contacte [SITIO WEB O DATOS DE CONTACTO]
Paso a paso: Como empezar un autobús caminante escolar en su escuela
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